
H. AYUNTAMIENTO 	DE OCOTLÁN, JALISCO. 
ACTA DE SESiÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 

SESiÓN SOLEMNE 
15 DE SEPTIEMBRE DE 2015 

ACTA 22/2015 
-

GOO't I 	 ,a MUJlIClp..1 

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 22:00 trece horas, del día 15 quince de 

septiembre del año 2015 dos mil quince, en el Recinto Oficial se celebró Sesión de 

Ayuntamiento con carácter de SOLEMNE, con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 

29, fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, así 

como el Artículo 132, fracción I del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlán, 
Jalisco. 

El Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGÚN, propone el orden del día 
quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

1. 	 LISTA DE APROBACiÓN Y DECLARACiÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

11. 	 APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA. 

111. 	 ANÁLISIS, DISCUSiÓN Y EN SU CASO APROBACiÓN DEL VITOREO ALUSIVO AL 

205 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL. 

IV. 	 CLAUSURA DE LA SESiÓN. 

Al desahogo del Primer Punto del Orden del Día, la Secretaría General a cargo del 

\ Licenciado Jonathan Merced García Navarro, previo haber pasado la lista de asistencia da 
cuenta y certifica que en esta Sesión se encuentran presentes e.e. Regidores en funciones: 

. CARGO NOMBRE ASISTENci~~ 
ENRIQUE ROBLEDO SAHAGÚN PRESIDENTE AUSENTE 

MOISÉS NUÑO VELÁZQUEZ REGIDOR PRESENTE 
~-----_. 

BERTHA ISElA GODíNEZ DíAZ I REGIDOR AUSENTE 
.._---~.,----

ALEJANDRO CHÁVEZ LÓPEZ REGIDOR :~~~~~:E-1CESAR ALFONSO PADILLA VÁZQUEZ REGIDOR 

AUSENTEi GLORIA ALICIA GARCíA CHÁVEZ REGIDOR 

REGIDOR . PRESENTE l: SERGIO ERNESTO ÁGUILA PÉREZ 

REGIDORIl'NGÉLlCA BECERRA NÁPOLES .AUS~ 
AUSENTELABSALÓN GARCíA OCHOA REGIDOR 

AUSENTE !REGIDORI GENARO EM~ANUEL SOLís LÓPEZ 
PRESENTEI FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS REGIDOR 

.-	 -~.--¡ 

L_JO_R_G_E_N_U_Ñ_O_V_E-;LA_Z_Q-,-U_E_Z____-+1REGID~__--+-I_PRESENTEI 

: OlGA ARACELI GÓMEZ F_L_O_RE_S___--+t_R,~E~G-I-D-O-R~~--+i_PRESENTE~-1 
lJUAN JOSÉ FLORES LÓ_P_E_Z~____--'-S_IN_DICO L PRESENTE -.--J 

De lo anterior se desprende que no existe Quórum Legal para sesionar por 

incumplir con lo dispuesto en los artículos 32 treinta y dos de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal y 128 ciento veintiocho, 129 ciento veintinueve, 138 

ciento treinta y ocho del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlán, Jalisco, al 

encontrarse presentes 07 siete de los 14 catorce miembros que integran este H. 

Ayuntamiento. 
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No habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal L.C.P ENRIQUE 
ROBLEDO SAHAGÚN, da por concluida la sesión siendo las 22:20 veintidós horas con 
veinte minutos del día 15 quince de septiembre de 2015 dos mil quince y firmando en ella 
los que intervinieron y quisieron hacerlo. 

)1;/( ~10 
C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGÚN c. MOISÉS NUÑO VE . 

Presidente Municipal Regidor 

C. BERTHA ISELA GOOíNEZ OíAZ 
Regidor 

C. ANGÉLICA BECERRA NÁPOLES 
Regidor 

(\ r\~ 
C. ABSALÓN GARCíA OCHOA C. GENARO E~OLrs LÓPEZ 

Regidor Regidor 

C. JORGE NUÑO VELÁZQUEZ 

ME~CED GARCíA NAVARRO 
Secretario General 
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